

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 5 «Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження»
Рівень ВО	другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	081 Право / Право
Форма навчання	денна і заочна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год.: з них 10 год. лекції, 14 год. практ. дфн. 6 год. лекції, 4 год. практ. зфн.
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кримінального права і процесу
Автор ОК	Назарук Олена Ігорівна, к.ю.н., доцент, доцент кафедри кримінального права і процесу
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Опанування знань із курсів «Судові та правоохоронні органи», «Кримінальне право», «Кримінальне процесуальне право України», «Прокуратура України», «Організація роботи слідчого».
Що буде вивчатися	Основні аспекти правового регулювання та проблеми практичної реалізації міжнародного співробітництва під час кримінального провадження. Зокрема, проблеми при проведенні процесуальних дій в рамках міжнародної правової допомоги, видачі осіб, які вчинили кримінальне правопорушення (екстрадиції), кримінального провадження в порядку перейняття, визнання та виконання вироків судів іноземних держав та передачі засуджених осіб.
Чому це цікаво/треба вивчати	У зв'язку з процесами всесвітньої глобалізації, зростанням рівня транснаціональної злочинності особливо важливим є здійснення ефективного міжнародного співробітництва у кримінальному провадженні, що зумовлює необхідність вивчення специфіки такої діяльності майбутніми

	<p>юристами. Зростання кількості кримінальних проваджень щодо воєнних злочинів зумовлює необхідність співпраці з міжнародними судовими інститутами, що вимагатиме необхідних знань у цій сфері від майбутніх правників.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Вмінню обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вмінню опонувати, оцінювати докази та наводити переконливі аргументи (РН6); дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і обґрунтовувати варіанти їх розв'язання (РН7); аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно-правових систем з правовою системою України на основі усвідомлення основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування права (РН10); проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів права різних правових систем, враховуючи взаємозв'язок правової системи України з правовими системами Ради Європи та Європейського Союзу (РН12); аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових інститутів (РН13).</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. ЗК9. Здатність працювати в міжнародному контексті. СК2. Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи Європейського Союзу на правову систему України. СК3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини на розвиток правової системи та правозастосування в Україні. СК4. Здатність оцінювати взаємодію міжнародного права та міжнародних правових систем з правовою системою України. СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту юридичну</p>

	<p>аргументацію.</p> <p>СК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, логічного та функціонального тлумачення норм права, а також розуміння особливостей практики їх застосування.</p>
--	---